
 

 

 

  

令和４年度 6月号 岩国市立御庄小学校 

学校教育目標  「ふるさとを愛し、心豊かにたくましく生き抜く御庄っ子の育成」 

」 

とにかく暑い夏休みでしたが、どのように過ごされましたか。行動制限のない久しぶりの長

期休業とあって、普段できない経験をした児童も多かったのではないでしょうか。夏の甲子園

は、県代表の準優勝に盛り上がりましたが、本校でも全国大会で大活躍した児童がいるなど、

明るいニュースに心が踊りました。 

いよいよ２学期のスタートです。以前からお知らせしているとおり、本校は今年度で、開校

１５０周年を迎えました。今学期は、１５０年の歩みを振り返りつつ、児童が考案した活動を

１５０周年記念活動として、全校で取り組んでいく予定です。 

校長室に残る資料を確認しますと、明治５年の学制発布により民家を借りて開校した御庄小

学校ですが、錦川沿岸に位置することから、度重なる風水害に見舞われ、何十年分かの貴重な

資料がありません。それでも、さまざまな関係者の努力と援助により熱心な復旧活動、教育活

動が継続され、昭和２８年に現在の位置に旧校舎（下記写真）が、平成５年には、「人」という

漢字をモチーフにした現在の校舎が完成し、今に至っています。 

さて、全国の小中学校に通う子どもの数は、この１０年間で１００万人近く減少し、小中学

校数も３０００校減少しています。幸いなことに御庄小学校の児童数は、昭和５０年頃から、  

１３０人を前後していますが、今後の児童数減少は予想に難くありません。 

本校の歴史と伝統に感謝しつつ、未来を担う子どもたちに、ふるさとを大切に思う心、地域・

社会の一員としてたくましく生き抜く力を育んでいきたいと強く願っています。引き続き、ご

協力をよろしくお願いします。 

 

 

令和４年 ９月号 

岩国市立御庄小学校 

昭和５８年頃の御庄小と令和4年の御庄小を比べてみました。 

※１５０周年記念にかかわる保護者アンケートへのご協力、ありがとうござ 

いました。児童の意見等がまとまりましたら、改めて報告させていただきます。 
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県内の感染者数は、高止まりの状況にあります。これまで行ってきた対策を引き続き実施し、活動

を工夫しながら対応していきたいと思います。下記の項目については、今一度、ご確認ください。 

〇ご家族に発熱等ありましたら、登校を控えるようにしてください。 

○児童本人やご家族に陽性反応が出た場合等は、速やかに学校にご連絡ください。  

〇感染源が消滅しないうちに熱が下がるケースも見られるようです。「高熱が出た翌日、熱が下がっ

ていても２～３日は様子をみる」ということにご留意ください。 

〇熱中症対策として体育の時間は教師の指示のもと、マスクを外して活動します。登下校、休み時間

等については、引き続き、マスクを外すことを奨励します。熱中症指数が基準を越えた場合は、休み

時間でも校舎内で過ごすよう指導します。 

 

 

８月２１日（日）の登校日には、ＰＴＡ役員 

さん、岩国中の生徒さんにご協力いただき、校

内の清掃作業を行いました。卒業生がお手伝い

をしてくれる「母校清掃」は、素敵な伝統です。

お陰様で、気持ちよく、２学期が迎えられます。

本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

○運動会 

１０月２２日（土）に半日日程で開催します。 

１０月１４日（金）には環境整備のための PTA 奉

仕作業を予定しています。ご協力をお願いします。 

○音楽会 

１１月１０日（木）午後を予定しています。 

今年度は４・５・６年生が参加します。 

来年度からは４・５年生が参加する予定です。 

○遠足（１・２年合同）社会見学（３・４・５年） 

学習内容にそって、各学年で行います。  

 

 

岩国中学校区５校では、児童生徒のコミュニケーション能力の育成を共通の 

大きな目標にして、情報共有や協働活動を行いながら、自校の教育活動を進めて 

います。８月２６日には、岩国中生徒会役員、５校の教員代表、学校運営協議会 

会長、ＰＴＡ会長が参加し、「コミュニケーションで大切なこと」をテーマに 

熟議（話し合い、合意形成すること）を行いました。初めての中学校区の熟議と 

いうことで、「まず、顔を合わせて話をする」ということを重視しており、生徒の 

進行により、各グループとも和やかな雰囲気で熟議が行われました。 

本校でも９月２０日に６年生児童と地域、保護者の代表、教員が一堂に 

会して、「地域づくり」についての熟議を行う予定です。様々な活動を通して、 

自分たちの学校や地域、社会について、当事者意識をもって考え、実行していく力をつけていきます。 

 

 

 

清掃活動に感謝 

新型コロナウィルス感染症・熱中症対策について 

２学期の主な行事について 

岩国中学校区の熟議について 


